3. cTouHMKN dpMHaHCMpoBakna AedWunTa CPeacTs YUpesaeHnA

yupexaeHus

Koz Kon YTREDHASHO Wenonsauo NNadossix HEZHAYEHWA He WCnonHEHD
Haumerosaxwe nokasarens CTpo- |aHanu- NAAHOBLIX uepes NUeBsIe vepea GaHKoBCKME uepes kaccy HEKACCOBBIMY - NNaHoBELIX
wn TIKIA HEBHENEHIW L4ETE CHETA VHPEHLEHIA CNERALWAMK HEBHAHSHUIS
1 2 2 4 5 B 7 B 9 10
Wetounun huHancHposanns geduyura 500 = -
cpeacTe — Beero (cTp. 520 + ¢Tp. 620
+ ¢rp. 700 + crp. 730 + cvp. 820 + c1p. 830)
B TOM Yucne;
Brympennue uemosHuKy 520 3 -
A3 HMX
KypCOBaRA pasHuLa 521 171 -
MOCTYNNEHKMA OT NOTALIBHWA 2aKMOB 525 BAD - %
(ccym)
BLiNNaTwl N0 NPENOCTABNEHMIO 38AMOB 526 540
{ceya)
NOCTYNNEHMA 38MMCTBOBEHINI 527 710 . -
OT peEsnnenTos
naraieHue 3auMCTE0EaHn 528 810
OF pe3naSHTOE |
BiguiHue LemoYKukU 520 |
143 HUX
KypCoBan paszdila 621 171
NOCTYANEHWA 3ANMCTEOBEHMEA 625 720 -
OT PE3NaEHTOB
NOraLWEHWe aUMETEOBaHNI 626 820
OT HEPeANAEHTOR
Hamenerue ocmamkos cpecome 700 x : =
YBEMMYEHNE OCTATKOR CRRACTE, ECeIl 710 510 -B56 900 00 656 900,00
YMEHLLLUEHWE OCTETKOB CPEACTE, BCEMO 720 610 656 900 100 656 800,00
MaMeHeHuE DCMANIKOe (10 BHYTIEeH UM 730 X % =
obopomam cpedoms yupemdena
B TOM 4ucne:
YBENWLEHNE OCTATHOE CpeacTe 731 510 - N
yYpexaeHus
YMEHDUEHWE OCTaTHOB CRenoTa 732 810 1 " Y




